
Nr sprawy: 55/PNE/SW/2023                                                                                       Sosnowiec,  12.10.2023r.

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn „Dostawa aparatu 
RTG typu telekomando dla Zakładu Diagnostyki Obrazowej.”

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 im. Św. Barbary w Sosnowcu zgodnie z art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11
września  2019  r.  Prawo  zamówień  publicznych,  udostępniamy  treść  zapytań  wraz  z wyjaśnieniem  wszystkim
uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, prosimy o uwzględnienie w Załączniku nr 8 - Opisie Przedmiotu Zamówienia,
wszelkich  dopuszczeń  Zamawiającego  w  danych  częściach  oraz  pozycjach,  poprzez  wpisanie  którego  zestawu
i pytania dopuszczenie dotyczy.

ZESTAW 1
Pytanie 1
dot. Treści SWZ
Zwracam się z uprzejmą prośbą o informację czy w postępowaniu wymagana jest wizja lokalna jeśli tak proszę o 
wskazanie daty oraz godziny ponieważ w swz pkt XXIV. WIZJA LOKALNA Zamawiający rekomenduje odbycie przez 
Wykonawcę wizji lokalnej obiektu. Fakultatywna wizja lokalna obiektu odbędzie się w dniu 21.09.2022r. Miejsce zbiórki:
Wejście główne Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego nr. 5 im Św. Barbary w Sosnowcu, Plac Medyków 1, 
godzina: 10:00?
Odpowiedź:  Zamawiający informuje,  iż  Wykonawca  nie  ma obowiązku odbycia wizji  lokalnej.  Zamawiający
modyfikuje zapisy SWZ umożliwiając jednocześnie odbycie wizji lokalnej w dniu 13.10. 2023 r,    Miejsce zbiórki:  
Wejście główne Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego nr. 5 im Św. Barbary w Sosnowcu, Plac Medyków
1, godzina: 10:00. Brak uczestnictwa w wizji lokalnej nie będzie wnosił negatywnych skutków dla Wykonawcy
w postaci odrzucenia oferty.

ZESTAW 2
Pytanie 1
dot. Pkt. 25.
 „Maksymalna odległość SID.” Prosimy o podanie przez Zamawiającego wymaganej wartości maksymalnej odległości 
SID. Prawdopodobnie przez omyłkę pisarską taka informacja nie została podana. 
Odpowiedź: Maksymalna odległość SID to 180cm (sto osiemdziesiąt). 

ZESTAW 3
Pytanie 1
dot. Treści SWZ
zwracam się z prośbą o umożliwienie wizji lokalnej w terminie 11-13 października. Wskazany w SWZ termin - 
21.09.2022 jest datą sprzed ogłoszenia postępowania.  
Odpowiedź:  Zamawiający modyfikuje  zapisy SWZ umożliwiając  jednocześnie  odbycie wizji  lokalnej  w dniu
13.10. 2023 r,  Miejsce zbiórki: Wejście główne Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego nr. 5 im Św. Barbary
w Sosnowcu, Plac Medyków 1, godzina: 10:00.
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